
六 牛 故 奴 手 m & n

计 算 • （ 26分）

a 接写得数毎肢0♦5分，共5分5

8,小咖

2 •解 方 程 c每遝2分* 共6分〉

9 . 6 5 5
26 13 12 4

U
—"了 ̂ 7, 18 12

1 一一 F
9

24

3、计算下面各孤（每瓸3分，共9分〉

I2X
5 10

25 4 9■ x — x ■—
18 15 20

4、求比值♦ (每题2分•共6分〉

^  25： 45 3.2 ： 0• 15
士 时 :7 5 分

二 、填空。（毎空彳分.共25分) 

i. 坝表*



名称 tc K «长总和 衣ffi枳 体机

长方沐

6米 5米 4米 ▲ ▲ ▲

3分米 ▲ 4分米 36分米 ▲ ▲

10 ffi米 5® 米 ▲ ▲ ▲
100立方裙米

2- j 米长的绳子的成8段等长的短绁，毎玫绳长（▲ )米.毎a s 这条绳的（▲ >• 5

如采®«成鉍段长4 米民的绁子，可W  ( ▲ > 段《15

3.•‘运进侨茄的吨数比3?卜 少 写 出 数 蛩 关 系 式 ：（▲ )X + 二（▲):

M今年的产进与去年产i 的比是7: 5”，去年产a 是 今 年 产 位 的 今 年 产 K

(▲1 < A )
比去年产a 增 加 ,

4•小叨投保“师生平安保险”■保险金额毎人每年敢布30000元，每年苽按保险金®的

^付保险费，投 保 两 年 小 明 共 应 付 C ▲ > 元*DU

5•被减奴、减数与差的和足舫0,紱数与差的比足3:2.减数足（▲ >•差足（▲ ) .  

6 . 用 3 个枝长相同的正方体粘接成一个长方译，粘成的长方体的总梭长是40分米，这 

个长方体的表面枳是（▲ ) ，体枳是< ▲ ) •

7• —个盆子中有红、E 两神球•球的总ft不超过50个，其中红球和篮球的比足2: U§

这个盒子里狱多有< ▲ > 个红球•

8 . 己 知 (A、B、C 均不笠f  0 ) ,那么A、B、C 按从大到小的M  
4 5 3

序排列是< ▲ ) > < ▲ ) > ( ▲ > •

三％仔细推敲判一判• （毎空I 分•共6分】

£• 一 _队 吃 了 香 ，还勒|誉吨• .......



1 曲 划 帥 f l的 ^ 似 为 的 請 賴 ， 尼 ▲ 〉

丄 • 个 拎 丨 胂 米 的 I丨-V i体 木 从 •现 杷 *诏 成 丨 m 沛米的小正方体• 取少

................................................................................................................ ........................................... .................................................................... ...  A  }

4•枝匕《0>米妁吖方体水则1鉍 打 水 ，觇江放入体犯力30立方分米的沙石，狄

幺叱水;受m 水wu .................... ............................ . A  }

5♦ —个t t除以分》•烟• •沦比这个数人，........................... ... ( A  }

队一个 i t的舫项fnA?琐立为W数.部么is个比的ItfflM !■ .............  < ▲ >

四、对号入座选一选_ (H JG1分• 共3分〉

I•将一个f9 K 为 g M 木的£ 方f本的尚减去3 迎米•这个il：方体的汴枳减小C ▲ > A

jm ^

2- 7 与|和的削数处
5

A, I- 9 C， D、
20
9"

3■—杯f f l水*抑与水的比甩|:2〇t 喝抻一半后，搪与水的比垃（▲ ) •

A、m 〇  B， 1 :20 C, I ：2! 0、 无 法 m 定

t 如;m 礼从一个 in方体上锯下一个角卜个四而体>,

剃尸邮分夼（▲ 〉条H
■

，、、13 B, J4C, 15 _ _  J  1K

k 有大小两个铁來访-次把小铰職个注满水的容器.然后取出小球；箱二

把大饮聰人水中，己 _ 二祕 雜 巾 娜 _ _ 积 關 —次 咖 水 的 3 

.这大小两个铁球的体枳比是< ▲ ) •

A、U k  2 : 1C、4 :丨 D、1 : 4

五 t 操作12•(共 2分)



1. W把 在 右 图 中 用 釣 线 衣 示 # 
J  0

六 t I ?决f司題，（每旺6分，共34分）

t• 職 i十，額 6 6 0 伐 市 中 • ^的 娜 供 水 不 足 ， 这 頻 水 不 膽 城 卿 ^

冇!的城市严电缺水.我ra严巾玦水的wm订多少个？

义^千克的黄豆能生产！午克的s 腐，照这忭计溆生产拟 r i w :庥满®衫少 r，化w 
1 5

豆7

3 - 四、五、六年级同学去拉树• 一JtfflW27〇ttU三个年级WW採数的KP5护数1匕坫 

2 : 3 : 4•六年级比四年级多R1多少»?

4•李林有 120张邮I 相当子陆红的| •陆红W 多少张邮撰？
4

良一间房子r 从里面3«a •长是丨0 米，宽跹8 米 •茚 3,5米• K 粉刷四WB丨M!5i t 除 

去门窗面积18平方米•粉刷面枳一丼是多少平方米？

6•在一个长约厘米* 窀 12 H 米、疝20 M 來的长方体玻璃缸中放入一个技长》M 米的 

正方沐铁块•然后再玻璃缸中加入一些水•使铁块完全没没在水中•当铁块从水中取出 

时，玻谓缸屮的水会下译多少厘米？


